

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4.3. « Керування проєктами в публічній сфері »
Рівень ВО	Третій (освітньо-науковий) рівень (доктор філософії)
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	281 Публічне управління та адміністрування / Публічне управління та адміністрування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (2 семестр), 4 кредити ЄКТС
Підсумковий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год., з них: лекц. – 10 год., практ. – 14 год.
Мова викладання	Українська мова
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра політології та публічного управління
Автор ОК	кандидат наук з державного управління; старший викладач кафедри політології та публічного управління Нинюк Інна Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Здобувачі мають мати магістерський рівень освіти та базові знання й вміння із циклу дисциплін загальної підготовки.
Що буде вивчатися	Теоретико-методологічні засади управління проєктами в публічній сфері. Управління проєктами як засіб реалізації публічної політики. Сучасні підходи, методи, моделі, цифрові технології, міжнародні практики та інновації з управління проєктами. Адміністрування проєктів і програм у публічній сфері на національному, регіональному, місцевому рівнях. Технології управління проєктами в публічній сфері. Планування проєкту. Управління ризиками та якістю в проєктах. Оцінка ефективності проєкту та контроль його виконання. Динамічне лідерство та командна робота.
Чому це цікаво/треба вивчати	Мета курсу – формування у здобувачів системи знань, щодо теоретичних та нормативно-методичних положень управління проєктами у публічній сфері; набуття практичних навичок і умінь здійснювати ефективне управління

	<p>проектами використовуючи сучасні моделі проектного управління для ефективного впровадження проектних рішень на різних рівнях публічного управління з мінімальними витратами ресурсів.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p><i>Результатами навчання стане:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - здатність розробляти та управляти проектами і програмами у сфері публічного управління; - здатність розробляти стратегічні документи розвитку соціально-економічних систем на вищому, центральному, регіональному, місцевому та організаційному рівнях; - здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення щодо реалізації проектів та програм сталого розвитку.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Здобувачі освіти</p> <p>➤ <i>знатимуть:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - основні засади наукового менеджменту, управління науковими проектами, реєстрації прав інтелектуальної власності; - стандарти, принципи та норми діяльності у сфері публічного управління та адміністрування; - основи управління ресурсами проекту; - основні підходи до класифікації та характеристики проектів; - організаційну структуру проекту, принципи і функції управління проектом; - особливості впровадження проектного менеджменту в рамках публічної служби; <p>➤ <i>умітимуть:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - використовувати сучасні методи, моделі, цифрові технології, міжнародні стандарти в процесі експертизи, розробки та відбору проектів на різних рівнях публічного управління; - здійснювати ефективне управління проектами, на різних рівнях публічного управління; - організовувати проектну команду та будувати проектну структуру в процесі розробки, експертизи та впровадження проектів; - працювати в команді, бути соціально відповідальними в процесі розробки, експертизи та реалізації проектів використовуючи мотиваційні інструменти та лідерські якості; - приймати обґрунтовані управлінські рішення щодо розробки і реалізації проектів і програм на

	різних рівнях публічного управління.
Інформаційне забезпечення та/або web посилання	